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牡一中2015年 9月份月考高一学年文综试题

一、单项选择题(历史1—30题，地理31—60题，政治61—80题。每小题1分。在每小题列出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。)
1.阅读下列西周初年主要诸侯国分布表，从中得到的正确信息有(   )

	诸侯国
	与王室关系
	地理位置

	晋
	姬姓贵族
	山西

	卫
	姬姓贵族
	河北南部和河南南部

	鲁
	姬姓贵族
	山东南部

	齐
	功臣
	山东北部一带

	燕
	姬姓贵族
	河北北部和辽宁南部


①分封制的核心是嫡长子继承制　②同姓诸侯多被分封在经济富庶地区　③分封制扩大了西周的疆域　④分封制导致诸侯割据混战

A．①③     B．②③         C．①②④      D．②③④

2. 据《春秋》记载，西周初年，周天子分封鲁国时举行了一套隆重的策命典礼，并由司空（官职）“授土”，司徒（官职）“授民”。对这一史实最恰当的解释是（   ）
A．周天子用最高礼节接待鲁国国君
B．鲁国国君的地位仅次于周天子
C．鲁国国君权力源于周天子
D．周天子重视礼制建设
3．梁启超评道：“周朝的革命，打破黄帝、尧、舜以来部落政治的局面…”“周朝的革命”（   ）
A．标志着天下一统格局的正式形成
B．打破了血缘政治体制
C．统一国家在民众思想中获得一定程度的认同
D．确立了君主大权独揽的集权意识

4．成语“数典忘祖”“不肖子孙”跟下列哪一制度关联(     )

A. 井田制           B. 宗法制          C. 分封制           D. 世袭制

5．在西周的封国齐国的宗法制体系中，处于大宗地位的是(　　)
A．周王  

B．齐国国君       C．卿大夫  
    D．国君长子
6.紫禁城坐落在北京城南北的中轴线上。其中太和殿是中轴线上最高大的建筑，皇帝即位、婚礼、生日、命将出征、接受文武百官朝贺等重大活动都在此举行。这样的建筑理念体现的实质问题是
A.天人合一       B.建筑功能齐全        C.皇权至上        D.国家大一统

7. 2000万人口的秦朝，可以调40万劳动力去修长城，70万人去修始皇陵，70万人去修阿房宫，50万人戍五岭……这是西周天子难以办到的事。其主要原因在于秦与西周的
A．国力差异 

B．制度差异 
     C．观念差异

    D．时代差异
8. 有一名秦朝的政府高官，他每天工作非常繁忙，除了将大臣们的奏章归纳整理外，还得对一些违法乱纪的官员进行暗访、调查。这位政府高官应是(    )
A．丞相            B．御史大夫           C．太尉          D．郡守

9. “指鹿为马”出自《史记·秦始皇本纪》：“赵高欲为乱，恐群臣不听，乃先设验，持鹿献于二世，曰：‘马也。’二世笑曰：‘丞相误邪?谓鹿为马。’问左右，左右或默，或言马以阿顺赵高。”该典故反映的本质问题是                                                       (     )  
A．司马迁讽刺秦二世无能              B．丞相位高权重威胁了皇权 
C．丞相制度实行不合时宜              D．秦朝面临着被灭亡的危险 
10.“在当时的条件下，这是一大发明。这种制度提供了布衣可以做宰相，可以为公卿，可以参政的机会。于是而有政治上社会对流的可能性。由此，官僚政治获得了非常大的弹性。”（徐中约《中国近代史》）。该“制度”是（    ）
A、察举制          B、三省六部制        C、科举制         D、内阁制

11.美国历史学家斯塔夫里阿诺斯认为“与印度文明的不统一和间断相比，中国文明的特点是统一和连续。”中华文明的这个特点从根本上说应是得益于中国古代政治实体的统一性和连续性。下列制度中最有利于维护古代中国政治实体统一与连续的是（    ）

A．君主专制      B．中央集权制      C．分封制       D．宗法制

12.中国古代的选官制度主要有汉代的察举制、魏晋南北朝的九品中正制和隋唐的科举制，与这些制度选拔官员的主要依据对应搭配正确的是（    ）

A．品行——门第声望——考试成绩    B．门第声望——品行——考试成绩

C．品行——考试成绩——门第声望    D．考试成绩——门第声望——品行

13. “国家本置中书、门下以相检查，中书诏敕或有差失，则门下当行驳正”这一制度的作用是
A.控制地方，有利集权            B.简化机构，总揽于上
C.机构众多，独立施政            D.分工牵制，减少失误
14．唐初，以三省长官为宰相。从贞观年间开始，皇帝开始任命中央其他官员为相。这些非三省长官的宰相有各种名义，如参知机务、参预朝政、同中书门下平章事等。这样做的目的是
A．加强政府办事能力                 B．减少皇帝决策失误
C．加强皇权削弱相权                 D．帮助皇帝处理政务

15．“唐太宗在未登极前，曾做过尚书令，及太宗即位，朝臣无敢再当尚书令之职，因此尚书省长官尚书令常虚悬其缺。”这反映出唐代（    ）
A．宰相有职无权                           B.皇权至高无上
C．三省六部制不成熟                       D.尚书省地位下降
16．古书记载，“平王之时，周室衰微，诸侯强并弱，齐、楚、秦、晋始大，政由方伯。”该材料实质上反映了（  ）
A.各国纷纷变法图强                B.社会性质发生变革
C.宗法制趋于瓦解                  D.秦国逐渐统一中国
17．对中国古代选官制度和监察制度表述有误的是()
A．中国古代政治制度高度成熟的重要体现 
B．大一统中央集权国家发展的需要 
C．杜绝了政治腐败和低效现象 
D．反映了社会结构的变化，稳固了统治基础 
18．习近平总书记在讲话中提出要实现中华民族的“中国梦”，要让每个中国人“共同享有人生出彩的机会。”每个人都有自己的梦想，下列表述中属于秦始皇当时的“中国梦”是（    ）
A．希望皇权至高无上，强化中央对地方直接管理
B．开始推行郡县制，加强中央对地方的直接控制
C．实行三省六部制，加强君权专制
D．废除丞相和中央及地方官员世袭制，选贤任能，实行军功爵
19．北宋的“三司使”又称“计相”，他的职责是：
A．总管中央行政事务                 B．掌管国家监察事务
C．负责转动地方赋税                 D．掌管中央财政事务

20．伏尔泰说：“通过层层严格考试的人才能进入衙门任职……人们全然不能设想一个比这更好的政府”。他赞赏的制度与下列哪种现象相关（        ）
A．以吏部不能审定核天下人才士庶，故委中正铨第等级。（杜佑《通典﹒选举典》）
B．春风得意马蹄疾，一朝看遍长安花。（孟郊《登科后》）
C．三代用人，世族之弊，贵以袭贵，贱以袭贱。（魏源《默觚下﹒治篇九》
D．武帝即位，举贤良文学之士前后百数。（班固《汉书﹒董仲舒》
21． 进步思想家认为：“始皇出世，李斯相之，天崩地坼，掀翻一个世界，是圣是魔，未可轻议。”秦始皇“掀翻一个世界”不包括（      ）
A．建立了中国历史上第一个国家政权

  B．实现了国家统一
C．开创了皇帝制度





  D．建立起一整套中央集权制度
22．始皇曰：“天下共苦，战斗不休，以有侯王。赖宗庙，天下初定，又复立国，是树兵也，而求其宁息，岂不难哉！”材料中评价的制度是

A．分封制
B．郡县制
C．皇帝制
D．内外服制度
23．秦朝地方百姓如果有了纠纷，需要打官司的话，按秦朝官吏的职责，他应当首先找（    ）

A、御史大夫      B、县令         C、丞相          D、郡守
24．战国时期各国在变法后大都实行了县制，与分封制相比大大强化了中央集权，主要表现在

A．地方实行分权，互相监督 

B．地方官员由国君直接任免
    

C．县辖范围比封国小

        D．地方有一定的独立性

25.唐宋通过改革中央官僚机构加强皇权的共同策略之一是

A．形成“中朝”的决策机构 

B．分割宰相权力 
    

C．削弱地方权力
                D．以中书省为最高权力机关
26.习总书记强调“把权力关进制度的笼子里”。在中古最早体现“对权力运行的制约和监督”的是  
A．都察御史     B．御史大夫    C．刺史    D．提刑按察使司

27.秦汉时丞相一职由一人担当，但隋唐时期三省长官都是丞相，到了北宋，相当于丞相的官职就更多了。这一现象的实质是
A．君主专制制度的不断加强    B．主要政府民主政治的不断发展    

C．国家行政事务日益增多      D．中央对地方政府控制日益加强
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28．右图是古代官员的印信，上刻“冀州刺史”，这位官员可能生活在(　　)

A．西周       B．战国       C．秦朝     D．西汉

29.唐太宗时期，要在关中修建大型水利工程，按制度规定正常运作程序是

A．中书→尚书→门下→工部      B．尚书→中书→门下→工部       

C．门下→中书→尚书→工部      D．中书→门下→尚书→工部

30．关于秦朝设郡的数目，学术界有不同的看法。某学者在考证秦朝设郡的数目时，收集、使用了以下几类资料，其中最有说服力的是（   ）

A、《汉书》的记载     B、 民间的传说     C、 史学家的论文     D、 出土的秦简的记述
读下图，回答1～3题。
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31.下列叙述正确的是(  )

①d是人类已知的宇宙部分 ②水星所在的最低一级天体系统是a ③由b系统示意图可知，地球所处的宇宙环境是安全的 ④北极星与c是同一恒星系统
A．①②     B．③④     C．①③    D．②④
32.关于b的叙述正确的是(  )

A．中心天体是地球            B．哈雷彗星处在b系统
C．狮子座流星雨现象不会在b系统出现
D．b系统中除c星球外还有存在生命的行星
33.下列同时包含太阳和地球的天体系统中，级别最高的和级别最低的分别是(  )

A．a和b      B．d和b    C．b和c    D．(d－a)和b

34.下列属于天体的是
   ①地球　②河外星系　③天空中飘动的云　④星际空间的气体和尘埃
A．①②  B．②③  C．①④  D．③④
35.关于太阳辐射对地球及人类影响的叙述，正确的是(  )
 A．太阳放出的能量是地球表面自然环境变化的唯一动力
 B．煤、石油、核能等能源在形成过程中固定了大量的太阳辐射能
 C．太阳辐射能是地球上大气,水,生物和火山的主要动力
 D．目前人类日常生活和生产所用的能源主要来自于太阳能 
36.下列人类活动中，所利用的能源最终不是来自太阳辐射的是(　　)
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美国国家科学院预言：在2014年的某一天，美国南部的一些城市，在五彩斑斓的极光光幕过后，电网会突然变得闪烁不定，灯光在瞬时明亮后将会停电，一分半钟之后，这个大停电现象将会遍及美国整个东部地区，甚至整个欧洲以及中国、日本等区域也会同样经历这样的灾难，而这场灾难仅仅源于太阳打了一个强烈的“喷嚏”。据此回答以下问题。
37．材料中所述的太阳打了强烈的“喷嚏”极有可能是(   )
A．太阳耀斑爆发      B．太阳爆炸      C．太阳辐射增强      D．太阳辐射减弱
38．该“喷嚏”还可能产生的明显影响不包括(   )
A．短波通讯中断      B．信鸽丢失        C．指南针失灵      D．地球公转速度的变化

39. 假设地球自东向西自转，地球上下列地理现象中不会发生变化的是
A．日、月东升西落现象       B．南半球河流一般右岸多沙滩 
C．昼夜现象                   D．120°E的地方时早于90°W
40.如果平行的箭头表示太阳光线，a表示晨线，b表示昏线，下面四幅图中表示正确的是(  )
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41．关于地球自转速度的叙述，正确的是 
A．每天大约向东转过15°                   B．南半球与北半球速度不均匀 
C．角速度除极点为0外，均为30°／小时     D．自转线速度自赤道向南、北两极递减 
地球静止轨道卫星是同步轨道卫星的一种类型，这种卫星定位在赤道某地上空35786千米的高度，运行周期与地球自转周期相同，通信卫星、气象卫星多选用这种轨道。回答以下问题。
42．地球静止轨道卫星与赤道上的对应点相比(    )
A、运转方向相同，角速度不同      B、运转方向不同，角速度相同
C、运转方向相同，线速度不同      D、运转方向不同，线速度相同
43．静止轨道卫星的发射，更需要考虑地球自转速度的影响，为了节省燃料，我国的四个卫星发射场中，最有利于这类卫星发射的是(    )
A、山西太原       B、甘肃酒泉      C、四川西昌       D、海南文昌
44.地球昼夜交替的周期为(　　)

A．23小时56分  B．24小时零4分   C．24小时56分    D．24小时
45.在下列现象中，可以成为地球自转证据的是(　　)

A．昼夜交替      B．极昼极夜       C．月相变化       D．四季转换
46.关于地方时的叙述正确的是：
A．纬度相同的地方，地方时相同         B．经度不同的地方，地方时不同
C．越靠东边的地方，地方时的值越小     D．越靠西边的地方，地方时的值越大
47.对北京时间叙述，不正确的是 （        ）

A．东八区的区时      B．东八区中央经线的地方时 
C．120°E地方时      D．北京(116°E)的地方时 
一个旅游团从上海出发飞越浩瀚的太平洋到美国观光。据此回答下列问题。
48．飞机在飞越太平洋中部的日界线时，由于时差的缘故，空中小姐在广播中要求旅客把自己的手表（  ）
A．调快1小时      B．调慢1小时      C．调快24小时     D．调慢24小时
49．到达美国后，酒店大堂悬挂着三个大钟(如下图所示)，这时北京时间可能为(  )
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A．5时     B．8时   C．16时   D．21时
下图为某一河段的剖面，面对河流下游，左手方视为左岸，右手方视为右岸。读图回答以下问题。
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50．此河流位于（  ）
A．南半球          B．北半球       C．赤道上       D．回归线上
51．若此河流是一条自东向西流动的河流，它哪一岸的河堤需要特别加固（  ）
A．东岸     B．南岸     C．西岸      D．北岸
图是“地球自转等线速度示意图”，R、T在同一纬线上。据此回答以下问题。
[image: image10.wmf][image: image6.png]



52．该区域所在的半球位置和纬度位置是(    )
A．南半球高纬度      B．北半球中纬度     C．南半球低纬度      D．北半球高纬度
53．R点地形最有可能是(    )
A．丘陵     B．高原     C．山地     D．盆地
54．下列关于太阳活动的叙述，正确的是（ ）
A．在黑子数目最多的地方和时期，耀斑等其他形式的太阳活动就很少出现
B．太阳黑子的多少和大小，可以作为太阳活动强弱的标志
C．太阳黑子多少的周期变化大约为11年，耀斑多少的变化周期大约分若干分钟
D．太阳大气层从里向外分为光球、色球和日冕三层，黑子和耀斑就出现在光球层
55.下图中虚线箭头表示的是物体原来的受力方向，实线箭头表示受地转偏向力后物体的运动方向。A、B、C、D、E五处箭头所表示的物体实际运动方向正确的是(　　)
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A．A、B           B．B、D          C．D、E         D．A、E
56.关于太阳活动对地球影响叙述正确的是：               
 A．多数太阳活动高峰年，全球农业倾向于增产      B.黑子增多年份，全球降水增多
 C.耀斑增多时，会影响长波通信，干扰电子设备   
 D.太阳风到达地球时，能使地球两极地区出现极昼现象
57. 一架飞机从上海于10月1日17时飞往美国旧金山(西八区)需飞行14小时，到达目的地时当地时间是( ) 
A.10月1时3时 B.10月1日15时 C.10月2日3时 D.10月2日15时
58、某海轮在赤道上沿1800经线向正北方向发射炮弹，炮弹将落在：       
A．1800经线以东    B．1800经线上    C．东半球   D．1800经线以西
59. 东经121°比东经120°的地方
A．区时早    B．地方时早   C．区时晚    D．地方时晚
60.关于国际日期变更线的叙述正确的是：                     
A．国际日期变更线与180度经线重合 
B．自西向东跨过国际日界线时间不变，日期要加一天
C．自西向东跨过国际日界线时间不变，日期要减一天
D．国际日期变更线的出现是为了解决地方时计算不便的问题

中国人民银行2015年贵金属纪念币项目发行计划包括10个项目，53个品种，其中金币29个品种，银币24个品种，均为中华人民共和国法定货币。
61．金银作为货币，其本质是
A．一般等价物          B．纸币          C．铸币           D．商品
62．材料中纪念币的价值
A．是由国家规定的，因为它是由国家发行的
B．是由使用价值决定的，因为它对人们有用
C．是由社会必要劳动时间决定的，因为它是商品
D．是由其职能决定的，因为它有收藏价值
  2014年9月上海合作组织峰会期间，中国国家主席习近平对塔吉克斯坦进行国事访问，其中中国品牌的“中兴”手机成为“国家礼品”。据此回答下列小题。
63．作为“国家礼品”的手机在这里
A．是商品，因为它的目的是消费    B．是商品，因为它是人类劳动产品
C．是商品，因为他是为了推销      D．不是商品，因为它不是用于交换
64．这款手机在市场上标价约为1699元，这里的货币在执行
A．流通手段职能           B．价值尺度职能        

C．贮藏手段职能           D．支付手段职能

65．丝瓜络是农民房前屋后种植的丝瓜的废弃物，农家偶尔用来刷刷锅碗，如今被有心人制成厨房清洁用品、沐浴护肤用品、鞋垫等100多种产品销售。这一过程实现了(　　)

①从劳动产品向商品的转化　②从自然物向劳动产品的转化　③从满足自己需要向满足他人需要的转化　④从自给自足的生产向商品生产的转化

A．①②③　　　B．②③④    C．①②④ 

D．①③④
66．某国2013年的商品总额为20万亿元，流通中需要的货币量为2万亿元。假如2014年该国商品价格总额增长10%，其他条件不变，理论上今年流通中需要的货币量为
A．1.8万亿元        B．2万亿元      C．2.2万亿元         D．2.4万亿元
67．目前，全国很多地方的社会保障一卡通已开通运行，新发的社会保障卡具有自助查询、就医结算、缴费和待遇领取、金融支付等6项基本功能。由此可见，这种新发行的社会保障一卡通（   ）
①是一种多功能电子支付卡           ②是金融机构开具的支付凭证
③能给持卡人带来诸多便利           ④拓展了社会保障服务的内容
A．①③         B．②③           C．①④            D．②④

68．马克思说，商品的第一形态变化是商品价值从商品体跳到金体上，这是商品的惊险的跳跃。不能实现“这一跳跃”意味着
A.摔坏的一定是商品，因为会造成商品的积压
B.摔坏的一定是货币，因为生产者无法得到货币
C.摔坏的一定是商品所有者，因为商品价值无法实现
D.摔坏的一定是商品所有者，因为无法实现使用价值

69．假设某国2014年商品价格总额为80万亿元，货币平均流通次数为5次，实际发行纸币24万亿元。若不考虑其它因素的影响，则该国会发生的经济现象是（   ）
①物价上涨      ②纸币贬值        ③通货紧缩     ④纸币购买力提高
A.①②       B.②③          C.③④        D.①④
70．2014年全国知名品牌云南白药以近4亿元的高价战胜竞争对手，取得央视知名综艺栏目《星光大道》的独家冠名权。云南白药巨资冠名最终是为了（   ）
A.提高知名度，扩大产品影响   B.吸引消费者，实现商品价值 
C.增加价值量，排挤竞争对手   D.让利于民众，承担社会责任
71．人们把货币看得很神秘，把货币看成是财富的象征，这是因为
A、货币是商品交换发展的产物               B、货币是商品，有价值
C、倾向是由贵重金属制造的                 D、货币的本质是一般等价物
72．同等价位的商品，消费者往往关注其功能和质量：相同功能和质量的商品，消费者往往关注其价格。这是因为

A．商品能够满足人们的某种需要              B．用于交换的劳动产品才是商品

C．质量和价格是商品的两个基本属性          D．商品具有使用价值和价值两个基本属性

73．《诗经•卫风•氓》中有“抱布贸丝”的说法。对这种贸易方式认识正确的是
①这是一种以物易物的交换方式                  ②这是商品流通的一种具体方式
③在这种交换方式中不遵循等价交换的原则        ④在这种方式下不会出现通货膨胀
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A．①②    B．②③     C．③④     D．①④
74．右图(人民币元兑100美元)表明
①A点到B点表示人民币升值趋势　               

②B点到C点表示人民币升值趋势　

③A点到B点表示美元的汇率跌落　

④B点到C点表示美元的汇率跌落

A．①③     B．①④      C．②③      D．②④
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75．下图是某种商品从产生到退出市场的价格波动图，当该商品价格从A点运行到B点，说明(　　)

①该商品的社会劳动生产率提高

②该商品的生产者从赚钱到保本经营

③该商品生产者的个别效率从高于到等于社会效率

④生产该商品的社会必要劳动时间减少，价值量降低

A．①②　　B．①③
C．①④　　D．②④
76．物价是反映国民经济运行与发展的重要指标，是国民经济运行与发展的“晴雨表”。作为“晴雨表”的物价，可以反映下列内容(　　)

①商品的价值　　②企业的发展质量和效益  ③商品的使用价值　　④市场供给和需求的关系

A．①③　 　  B．②④      C．①④　 　　
D．③④
[image: image13.png]77.2013年某商品价值1元。2014年，生产该商品的社会必要劳动生产率提高了25%，其他条件不变，该商品的价值是（   ）

A.0.75   B.0.80   C.0.85   D.1.25
78.从漫画可知，大蒜、绿豆、生姜价格上涨的原因是(　　)

A．人为投机炒作引起供求关系的变化

B．国家纸币购买力的降低

C．社会必要劳动时间的提高

D．生产该商品的个别劳动生产率降低
79．目前无论从宏观经济形势和政策层面还是需求层面，都不支持房价持续高涨，这似乎意味着，在长达10年的房价上涨之后，中国房地产市场开始向理性回归。使房价回归理性的根本原因是
A．房价受需求影响       B．房价受政策支配  
C．价值规律的作用       D．房价由企业决定
80．人们经常说，在市场经济条件下，一定要货比三家，一分钱买一分货。可是在现实生活中，货比三家能做到，一分钱买一分货很难做到。“一分钱买一分货很难做到”这一经济现象说明    
①商品的价格由供求关系决定，总是围绕价值上下波动
②在商品交换过程中，等价交换并不存在于每个个别场合
③既物美又价廉的商品只有在价值上下波动时才能出现
④这是价值规律发生作用的具体表现形式
A．①②    B．②④    C．①④    D．①③
二、把你认为正确的顺序填到括号里边（每空1分 共4分）

81.右侧是不同商务模式的流程图。如果实现从传统商务模式向电子商务模式转变，其影响的传递路径可能是(  )→(  )→(  )→(  )
①流通环节减少        ②居民消费水平提高

③生产者经营成本降低  ④商品价格下降

A．①→②→③→④    B．①→③→④→②    

C．①→③→②→④    D．②→③→①→④
三、政治判断题（判断对错，正确选A，错误选B。本题共6小题，每小题1分，共计6分。）

82.黄金作为一种商品，其本质是一般等价物。
83.使用银行信用卡可以减少现金流通量并缓解通货膨胀。 
84.国家可以规定纸币的发行量，但不能规定纸币的购买力。

85.质量决定价格，商品的质量越好，价格越高。 
86.货币的基本职能是价值尺度和支付手段。 
87．某商品生产者的个别劳动时间低于社会必要劳动时间，一定会赚钱。 

牡一中2015年 9月份月考高一学年历史试题答案
选择题

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	B
	C
	C
	B
	B
	C
	B
	B
	B
	C

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	B
	A
	D
	C
	B
	C
	C
	A
	D
	B

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	A
	A
	D
	B
	B
	B
	A
	D
	D
	D


牡一中2015年 9月份月考高一学年地理试题答案

31-35 CBBCD    36-40 DADCB 41-45 DCDDA 46-50 BDDBB 51-55 DCDBB 56-60 ABABC

牡一中2015年 9月份月考高一学年政治试题答案
61——65 .  ACDBD
66-----70.  CACAB

71----175.  DDDDC

76----80.  CBACB

81     B(4分）
82----87 BBABBB

除81题4分之外   其余题都是1分 
140亿光年
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